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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

1 Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας με αμοιβή συνολικά (6) υπαλλήλων του Τμήματος Τοπογρα-

φίας, Τμήματος Διαχείρισης Ακινήτων και Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης της Διεύθυνσης 

Πολιτικής Γης της Περιφέρειας Θεσσαλίας (έδρα Λάρισα) για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026.  7955

2 Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης μίας (1) μόνιμης υπαλλήλου του Τμήματος Εμπορίου 

Δωδεκανήσου της Διεύθυνσης Εμπορικής Δραστηριοποίησης της Γενικής Διεύθυνσης Παραγω-

γικών Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΕ Ρόδου), κατά το Α’ εξάμηνο του έτους 2026.  7957

3 Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης ενός (1) μόνιμου υπαλλήλου του Τμήματος Εμπορίου 

Δωδεκανήσου της Διεύθυνσης Εμπορικής Δραστηριοποίησης της Γενικής Διεύθυνσης Παραγω-

γικών Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΕ Ρόδου), κατά το Α’ εξάμηνο του έτους 2026.  7959

4 Έκδοση νέων αδειών ΕΔΧ και αδειών εκ μετατροπής ΕΔΧ σε ΕΙΔΜΙΣΘ και ΕΙΔΜΙΣΘ-ΑΜΕΑ  

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας-Πλην Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας.   7960

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 34692 (1)

Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας με αμοιβή συνολικά (6) υπαλλήλων του Τμήματος Τοπογραφίας, 
Τμήματος Διαχείρισης Ακινήτων και Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης της Διεύθυνσης Πολιτι-
κής Γης της Περιφέρειας Θεσσαλίας (έδρα Λάρισα) για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:
1. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρό-

γραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).
2. Την υπ’ αρ. 15840/156612/04.10.2018 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-

Στερεάς Ελλάδας ’’Έγκριση της 146/2018 (ορθή επανάληψη) περί ολικής τροποποίησης-επικαιροποίησης του 
π.δ. 129/2010 (Α’ 222) «Οργανισμός της Περιφέρειας Θεσσαλίας»’’ (Β’ 4788).

3. Το άρθρο 16 του ν. 3205/2003 «Μισθολογικές ρυθμίσεις λειτουργών και υπαλλήλων του Δημοσίου, Ν.Π.Δ.Δ. 
και Ο.Τ.Α., μονίμων στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και αντιστοίχων της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβε-
στικού και Λιμενικού Σώματος και άλλες συναφείς διατάξεις» (Α’ 297).

4. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις 
και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών με-
ταρρυθμίσεων» (Α’ 176).

5. Την παρ. 2 του άρθρου 14 του ν. 4625/2019, των άρθρων 66 και 67 του ν. 4270/2014, της  παρ 1 του 
άρθρου 11 του ν. 4337/2015, του ν. 4555/2018 και του π.δ. 80/2016.

6. Την υπ’ αρ. 2/1757/0026/10.01.2017 (Β’ 17) απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών «Καθορι-
σμός δικαιολογητικών για την καταβολή αποζημίωσης για υπερωριακή, νυχτερινή, Κυριακών και εξαιρέσιμων 
ημερών εργασία».
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7. Την υπ’ αρ. 2/100018/0026/30.12.16 εγκύκλιο του Υπουργού Οικονομικών, την υπ’ αρ. 2/7275/ 
0022/31.12.2003 διαταγή του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών και την υπό στοιχεία 2/31029/
ΔΕΠ/06.05.16 εγκύκλιο του Υπουργού Οικονομικών.

8. Την υπ΄ αρ. 363/2025 Πρακτ. 28ο/19-12-2025 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (ΑΔΑ: ΨΩΙΨ7ΛΡ-
1ΥΦ) με θέμα «Εισηγητική Έκθεση επί του Σχεδίου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 της Περιφέρειας 
Θεσσαλίαςκαι Π.Δ.Π. 2026-2029 (Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού), μετά τη γνώμη του Παρα-
τηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α.» και την σχετική επικύρωση του προϋπολογισμού έτους 
2026 της Περιφέρειας Θεσσαλίας από την Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: 
6ΤΘ2ΟΡ10-ΛΜΞ).

9. Το γεγονός ότι, για την υπερωριακή απασχόληση, έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση στον Προϋπολογισμό 
της Περιφέρειας Θεσσαλίας, οικονομικού έτους 2026.

10. Την υπ’ αρ. 20879/21-1-2026 (ΑΔΑ: ΡΘ0Μ7ΛΡ-ΙΑΚ), α/α 365, απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Τμή-
ματος Οικονομικής Διαχείρισης και Δημοσιονομικού Ελέγχου της Περιφέρειας Θεσσαλίας, για το Α’ εξάμηνο 
του οικονομικού έτους 2026.

11. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 
υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ - ΜΙΤΟΣ.

12. Τις έκτακτες και επείγουσες υπηρεσιακές ανάγκες του Τμήματος Τοπογραφίας, Τμήματος Διαχείρισης Ακι-
νήτων και Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης της Διεύθυνσης Πολιτικής Γης της Περιφέρειας Θεσσαλίας (έδρα 
Λάρισα), 

- Εκτακτες: 
Α) Αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες ειδικά του Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης, λόγω των εργασιών 

επεξεργασίας (κατηγοριοποίησης - θεματοποίησης, ώστε να είναι δυνατή η ηλεκτρονική ανεύρεση) του ψηφιο-
ποιημένου αρχείου όλων των τίτλων κυριότητας που εκδόθηκαν από την υπηρεσία μας, τουλάχιστον από το έτος 
1950 και εξής (ενδεχομένως και παλαιότερα), το οποίο μας παραδόθηκε από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης.

Β) Αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες ειδικά του Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης, λόγω των εργασιών 
ψηφιοποίησης, μέσω ειδικού scanner που προμηθεύτηκε αποκλειστικά για την υπηρεσία μας η Διεύθυνση 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, του πεπαλαιωμένου αρχείου της υπηρεσίας (από το 1920 και εξής) όσον αφο-
ρά ειδικά πχ στις αποφάσεις των επιτροπών απαλλοτριώσεων, τίτλους του Θεσσαλικού Γεωργικού Ταμείου, 
αποφάσεις παραχώρησης εκτάσεων, αποφάσεις διόρθωσης διανομών και αναδασμών, αποφάσεις σημείωσης 
μεταβολών επί των χαρτών και πινάκων κ.λπ.

Σημειώνεται δε ότι στις ως άνω έκτακτες εργασίες θα απασχοληθούν, κατά περίπτωση, και υπάλληλοι των 
Τμημάτων Τοπογραφίας και Διαχείρισης Ακινήτων.

Γ) αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες, λόγω των εργασιών για την παραχώρηση με μοριοδότηση της χρήσης 
αγροτεμαχίων στις εκτάσεις της πρώην λίμνης Κάρλας.

-Επείγουσες: 
Α) αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες ειδικά τόσο του Τμήματος Τοπογραφίας όσο και του Τμήματος Δι-

αχείρισης Ακινήτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, λόγω των εργασιών για την διαβίβαση απόψεων ενώπιον 
δικαστηρίων καθώς και του Λειτουργούντος πλέον Κτηματολογικού Γραφείου Θεσσαλίας ως προς ιδιοκτησι-
ακές διαφορές και διεκδικήσεις δημοσίων ακινήτων του ΥπΑΑΤ όσον αφορά στους Δήμους Κιλελέρ, Λάρισας, 
Φαρσάλων, Αγιάς, Ελασσόνας, Τεμπών και Τυρνάβου. 

Β) Οι έκτακτες και αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες ειδικά τόσο του Τμήματος Τοπογραφίας όσο και του Τμή-
ματος Διαχείρισης Ακινήτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, λόγω των εργασιών για την επεξεργασία του excel που 
εστάλη από το Ελληνικό Κτηματολόγιο με τα τελικώς καταγεγραμμένα ως ελληνικού δημοσίου ή αγνώστου ΚΑΕΚ.

Γ) Οι έκτακτες και αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες ειδικά τόσο του Τμήματος Τοπογραφίας όσο και του 
Τμήματος Διαχείρισης Ακινήτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, λόγω των εργασιών: α) έκδοσης τίτλων κυριό-
τητας προς επίλυση ιδιοκτησιακών διαφορών μεταξύ ιδιωτών και ελληνικού δημοσίου στο Κτηματολόγιο ή 
προς σύνταξη συμβολαίων, β) σύνταξης τοπογραφικών σχεδιαγραμμάτων τα οποία συνεχώς και καθημερινώς 
αιτούνται από τους πολίτες για σύνταξη συμβολαίων, έκδοση οικοδομικών αδειών, δηλώσεις ΟΣΔΕ, καθώς 
και υποβολή αντιρρήσεων στο Δασαρχείο κ.λπ. καθώς και γ) διόρθωσης των διανομών αγροκτημάτων και 
συνοικισμών αλλά και των αναδασμών αγροκτημάτων όλης της ΠΕ Λάρισας -εργασία χρονοβόρα και αρκετά 
απαιτητική- ειδικά στα πλαίσια του Κτηματολογίου καθώς και ζητημάτων που προέκυψαν από την ανάρτηση 
των δασικών χαρτών κ.λπ., δ) συνεδριάσεων Επιτροπής Θεμάτων Γης περί διεξαγωγής δημοπρασιών, ε) γνω-
μοδοτήσεων σε λοιπές υπηρεσίες κι εντοπισμό εκτάσεων ιδίως στα πλαίσια έγκρισης έργων του Δήμου κ.λπ.

Σημειώνεται δε ότι στις ως άνω επείγουσες εργασίες θα απασχοληθεί, κατά περίπτωση και ειδικά όσον 
αφορά σε μη σύνθετες διοικητικές διαδικασίες όπως π.χ. η έκδοση τίτλων κυριότητας κ.λπ., και η υπάλληλος 
του Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης. 



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
E

7957Τεύχος B’ 824/16.02.2026

Δ) Οι έκτακτες και αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες τόσο του Τμήματος Τοπογραφίας και του Τμήματος 

Διαχείρισης Ακινήτων όσο και του Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης ως προς την κατά τόπον εξυπηρέ-

τηση του κοινού προς αναζήτηση στοιχείων από το αρχείο της Υπηρεσίας με σκοπό την προσκόμισή τους 

κατά κύριο λόγο στο Κτηματολόγιο (τεχνικά στοιχεία και τίτλους ιδιοκτησίας) - εργασία χρονοβόρα και απαι-

τητική - αλλά και ως προς τη στελέχωση ως τακτικά μέλη και γραμματέας της Επιτροπής Θεμάτων Γης και 

Επίλυσης Διαφορών της υπηρεσία μας- εργασία απαιτητική καθώς κατά κύριο λόγο κρίνει επί δικαιωμάτων 

κυριότητας του ελληνικού δημοσίου με άμεση συνέπεια τη διευθέτηση δικαιωμάτων στο Κτηματολόγιο και 

τους Δασικούς Χάρτες.

13. Την υπ’ αρ. 6680/05.01.2024 (Β’ 396) απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας περί παροχής εξουσιο-

δότησης κ.λπ. 

14. Την προφορική εισήγηση της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Πολιτικής Γης περί διαπί-

στωση ανάγκης και καθιέρωσης υπερωριακής απασχόλησης συνολικά έξι (6) υπαλλήλων του Τμήματος Τοπο-

γραφίας, Τμήματος Διαχείρισης Ακινήτων και Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης της Διεύθυνσης Πολιτικής 

Γης της Περιφέρειας Θεσσαλίας (έδρα Λάρισα), για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026, για την κάλυψη αυξημένων 

υπηρεσιακών αναγκών των ως άνω Τμημάτων και του Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης, αποφασίζουμε: 

1. Διαπιστώνουμε την ανάγκη για υπερωριακή απασχόληση συνολικά έξι (6) υπαλλήλων του Τμήματος 

Τοπογραφίας, Τμήματος Διαχείρισης Ακινήτων και Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης της Διεύθυνσης 

Πολιτικής Γης της Περιφέρειας Θεσσαλίας (έδρα Λάρισα), για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026, για την κάλυψη 

αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών των ως άνω Τμημάτων και του Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης.

2. Καθιερώνουμε υπερωριακή εργασία με αμοιβή, για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026, κατά τις απογευματινές 

ώρες των εργάσιμων ημερών και μέχρι επτακόσιες είκοσι (720) ώρες για συνολικά (6) υπαλλήλους του Τμήμα-

τος Τοπογραφίας, Τμήματος Διαχείρισης Ακινήτων και Γραφείου Γραμματειακής Υποστήριξης της Διεύθυνσης 

Πολιτικής Γης της Περιφέρειας Θεσσαλίας (έδρα Λάρισα), ως κατωτέρω:

Υπερωρίες: συνολικά έξι (6) υπάλληλοι με εκατόν είκοσι (120) ώρες έκαστος, έως 30.6.2025: 6Χ120=720 ώρες.

Η συγκρότηση του συνεργείου υπερωριακής απασχόλησης στην οποία θα αναφέρεται ο αριθμός και το 

ονοματεπώνυμο των συμμετεχόντων στο συνεργείο υπαλλήλων, η κατηγορία και το Μ.Κ. αυτών, το συνολικό 

χρονικό διάστημα καθώς και οι ημέρες παροχής της εργασίας και οι ώρες απασχόλησης για τον καθένα κατά 

μήνα, θα γίνει με απόφασή μας ανάλογα με τις εκάστοτε παρουσιαζόμενες ανάγκες.

Η δαπάνη, η οποία ανέρχεται στο ύψος των τεσσάρων χιλιάδων και τετρακοσίων ευρώ (4.400,00€), θα 

καλυφθεί από πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Θεσσαλίας οικονομικού έτους 2026 και θα 

βαρύνει τον Α.Λ.Ε. 2120201001 του Ε.Φ. 073.

Υπεύθυνος για την παρακολούθηση και τον έλεγχο της πραγματικής παροχής υπερωριακής απασχόλησης 

ορίζεται η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Πολιτικής Γης της Περιφέρειας Θεσσαλίας (έδρα Λάρισα).

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Λάρισα, 30 Ιανουαρίου 2026

Ο Περιφερειάρχης

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΤΑΣ

Ι

Αριθμ. 559 (2)

Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης μίας (1) μόνιμης υπαλλήλου του Τμήματος Εμπορίου Δω-

δεκανήσου της Διεύθυνσης Εμπορικής Δραστηριοποίησης της Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγικών 

Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΕ Ρόδου), κατά το Α’ εξάμηνο του έτους 2026.

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρό-

γραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου [π.δ. 130/2010 (Α’ 223)] όπως τροποποιήθηκε με την 

υπ’ αρ. 30440/2024 Απόφαση Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου «Έγκριση τροποποίησης 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» (Β’ 6269). 

3. α) Τα εδάφια 1, 2 και 3 της παρ. Α του άρθρου 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων 

δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών 
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στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων» (Α’ 176) και β) Την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/6.5.2016 εγκύκλιο 

του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους με θέμα: «Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Κε-

φαλαίου Β’ του ν. 4354/2015 (Α’ 176)». 

4. Τον ν. 5045/2023 «Ενίσχυση του εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και της εργασί-

ας - Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις» (Α’ 136).

5. α) Την υπ’ αρ. 449/28.12.2023 κοινή απόφαση των υπουργών Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Επικρα-

τείας (Β’ 7710) περί Λειτουργίας Διαδικτυακής Πύλης του Εθνικού Τυπογραφείου για: α) Ψηφιακή Υπηρεσία 

Υποβολής Εγγράφων προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή προς ανάθεση εκτυπωτικής 

εργασίας και β) Ψηφιακή Υπηρεσία Αναζήτησης ΦΕΚ, β) Το υπό στοιχεία Ε6671/22.08.2024 έγγραφο του 

Εθνικού Τυπογραφείου με θέμα: «Λειτουργία (από 16.9.2024) Διαδικτυακής Πύλης του Εθνικού Τυπογραφείου 

για Ψηφιακή Υπηρεσία Υποβολής Εγγράφων προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή προς 

ανάθεση εκτυπωτικής εργασίας», γ) Το άρθρο 90 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση 

στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοι-

νωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α’ 184) και δ) i) το 

έκτο εδάφιο της παρ. 2 του άρθρου 9 του ν. 3469/2006 (Α’ 131) όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 50 του 

ν. 5143/2024 (Α’ 161) και ii) την υπό στοιχεία ΔΔΔΔ/Φ.ΕΜΔΔ/21687/27.12.2024 (ΑΔΑ: 9ΜΖΘ46ΜΤΛ6-ΙΑΩ) εγκύ-

κλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: “Νέες προβλέψεις επί της διαδικασίας δημοσίευσης νομοθετικών 

ρυθμίσεων και κανονιστικών πράξεων στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως - Μηχανισμός αυτοματοποιημένης 

ενημέρωσης του ΕΜΔΔ - «Μίτος»”.

6. α) Την υπ’ αρ. 1297/7/05.01.2024 (ΑΔΑ: ΨΘΒΑ7ΛΞ-Γ2Χ) απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου με θέμα: 

«Ορισμός Αντιπεριφερειάρχη Διοικητικής Μεταρρύθμισης στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου», β) την υπ’ αρ. 

179249/751/30.12.2024 (ΑΔΑ: 6ΧΡ37ΛΞ-ΤΘΕ) απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου περί παράτασης θητείας 

της Χαρίκλειας Ε. Γιασιράνη έως 05/01/2026 και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων και γ) την υπ’ αρ. 6/2.1.2026 (ΑΔΑ: 

6ΝΒΨ7ΛΞ-895) Απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου περί παράτασης θητείας της Αντιπεριφερειάρχη 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου Χαρίκλειας Ε. Γιασιράνη έως 03/07/2026.

7. Την υπ’ αρ. 1291/4/05.01.2024 (ΑΔΑ: ΨΠΙ67ΛΞ-ΦΣ0) απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου με θέμα: 

«Ορισμός Αναπληρωτή Περιφερειάρχη στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου».

8. α) Την υπ’ αρ. 160302/670/25.11.2024 (ΑΔΑ: 69Γ47ΛΞ-ΧΗ6) απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου με 

θέμα: «Τοποθέτηση υπαλλήλων και ορισμός αναπληρωτών προϊσταμένων στη Διεύθυνση Εμπορικής Δραστη-

ριοποίησης της Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγικών Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» και β) Την ανάγκη 

απασχόλησης εκτός ωραρίου υπηρεσίας ενός υπαλλήλου στο Τμήμα Εμπορίου Δωδεκανήσου της ανωτέρω 

Διεύθυνσης λόγω υποστελέχωσης της Διεύθυνσης και των εποπτευόμενων Τμημάτων της που συνεπάγεται 

τη συσσώρευση εργασιών οι οποίες χρήζουν άμεσης διεκπεραίωσης.

9. Το γεγονός ότι για την παραπάνω υπερωριακή απασχόληση έχουν προβλεφθεί πιστώσεις στον προϋ-

πολογισμό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για το Α’ εξάμηνο του οικονομικού έτους 2026 στον ειδικό φορέα 

0072 με ΑΛΕ 02.02.0072.2120201001.

10. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας κανονιστικής πράξης δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία 

για την οποία υπάρχει υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την υπερωριακή απασχόληση με αμοιβή της Παντολάκη Αικατερίνης του Σοφοκλή, μόνιμης 

υπαλλήλου του Τμήματος Εμπορίου Δωδεκανήσου της Διεύθυνσης Εμπορικής Δραστηριοποίησης της Γενικής 

Διεύθυνσης Παραγωγικών Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΕ Ρόδου) κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονο-

μικού με ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού και βαθμό Α’, έως εκατόν είκοσι (120) ώρες για το Α’ εξάμηνο 

του έτους 2026, για υπερωριακή απογευματινή εργασία. 

Το ύψος της δαπάνης που θα προκύψει για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026 υπολογίζεται να ανέλθει στο 

ποσό των οκτακοσίων εξήντα πέντε ευρώ και είκοσι λεπτών (865,20 €) συνολικά για απογευματινές ώρες 

υπερωριακής απασχόλησης. Η δαπάνη που προκαλείται θα καλυφθεί από πιστώσεις του Προϋπολογισμού 

της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, οικονομικού έτους 2026, και συγκεκριμένα από τον Ειδικό Φορέα 0072 και 

τον ΑΛΕ 02.02.0072.2120201001. 

Ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου θα βεβαιώνει την υπερωριακή απασχόληση της υπαλ-

λήλου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Ρόδος, 3 Φεβρουαρίου 2026 

Η Αντιπεριφερειάρχης 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΓΙΑΣΙΡΑΝΗ
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Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης ενός (1) μόνιμου υπαλλήλου του Τμήματος Εμπορίου Δω-

δεκανήσου της Διεύθυνσης Εμπορικής Δραστηριοποίησης της Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγικών 

Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΕ Ρόδου), κατά το Α’ εξάμηνο του έτους 2026.

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρό-

γραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου [π.δ. 130/2010 (Α’ 223)] όπως τροποποιήθηκε με την 

υπ’ αρ. 30440/2024 απόφαση Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου «Έγκριση τροποποίησης 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» (Β’ 6269). 

3. α) Τα εδάφια 1, 2 και 3 της παρ. Α του άρθρου 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων 

δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών 

στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων» (Α’ 176) και β) Την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/6.5.2016 εγκύκλιο 

του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους «Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ 

του ν. 4354/2015 (Α’ 176)». 

4. Τον ν. 5045/2023 «Ενίσχυση του εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και της εργασί-

ας - Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις» (Α’ 136).

5. α) Την υπ’ αρ. 449/28.12.2023 κοινή απόφαση των υπουργών Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Επικρατείας 

(Β’ 7710) περί Λειτουργίας Διαδικτυακής Πύλης του Εθνικού Τυπογραφείου για: α) Ψηφιακή Υπηρεσία Υποβολής 

Εγγράφων προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή προς ανάθεση εκτυπωτικής εργασίας και  

β) Ψηφιακή Υπηρεσία Αναζήτησης ΦΕΚ, β) Το υπό στοιχεία Ε6671/22.08.2024 έγγραφο του Εθνικού Τυπογρα-

φείου με θέμα: «Λειτουργία (από 16.9.2024) Διαδικτυακής Πύλης του Εθνικού Τυπογραφείου για Ψηφιακή Υπη-

ρεσία Υποβολής Εγγράφων προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή προς ανάθεση εκτυπωτικής 

εργασίας», γ) Το άρθρο 90 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 

της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο 

Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α’ 184) και δ) i) το έκτο εδάφιο της παρ. 2 

του άρθρου 9 του ν. 3469/2006 (Α’ 131) όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 50 του ν. 5143/2024 (Α’ 161) και 

ii) την υπό στοιχεία ΔΔΔΔ/Φ.ΕΜΔΔ/21687/27.12.2024 (ΑΔΑ: 9ΜΖΘ46ΜΤΛ6-ΙΑΩ) εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών με θέμα: “Νέες προβλέψεις επί της διαδικασίας δημοσίευσης νομοθετικών ρυθμίσεων και κανο-

νιστικών πράξεων στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως - Μηχανισμός αυτοματοποιημένης ενημέρωσης του 

ΕΜΔΔ -«Μίτος»”.

6. α) Την υπ’ αρ. 1297/7/05.01.2024 (ΑΔΑ: ΨΘΒΑ7ΛΞ-Γ2Χ) απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου με θέμα: 

«Ορισμός Αντιπεριφερειάρχη Διοικητικής Μεταρρύθμισης στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου», β) την υπ’ αρ. 

179249/751/30.12.2024 (ΑΔΑ: 6ΧΡ37ΛΞ-ΤΘΕ) απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου περί παράτασης θητείας 

της Χαρίκλειας Ε. Γιασιράνη έως 05/01/2026 και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων και γ) την υπ’ αρ. 6/2.1.2026 (ΑΔΑ: 

6ΝΒΨ7ΛΞ-895) απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου περί παράτασης θητείας της Αντιπεριφερειάρχη 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου Χαρίκλειας Ε. Γιασιράνη έως 03/07/2026.

7. Την υπ’ αρ. 1291/4/05.01.2024 (ΑΔΑ: ΨΠΙ67ΛΞ-ΦΣ0) απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου με θέμα: 

«Ορισμός Αναπληρωτή Περιφερειάρχη στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου».

8. α) Την υπ’ αρ. 160302/670/25.11.2024 (ΑΔΑ: 69Γ47ΛΞ-ΧΗ6) Απόφαση Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου με 

θέμα: «Τοποθέτηση υπαλλήλων και ορισμός αναπληρωτών προϊσταμένων στη Διεύθυνση Εμπορικής Δραστη-

ριοποίησης της Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγικών Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» και β) Την ανάγκη 

απασχόλησης εκτός ωραρίου υπηρεσίας ενός υπαλλήλου στο Τμήμα Εμπορίου Δωδεκανήσου της ανωτέρω 

Διεύθυνσης λόγω υποστελέχωσης της Διεύθυνσης και των εποπτευόμενων Τμημάτων της που συνεπάγεται 

τη συσσώρευση εργασιών οι οποίες χρήζουν άμεσης διεκπεραίωσης.

9. Το γεγονός ότι για την παραπάνω υπερωριακή απασχόληση έχουν προβλεφθεί πιστώσεις στον προϋ-

πολογισμό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για το Α’ εξάμηνο του οικονομικού έτους 2026 στον ειδικό φορέα 

0072 με ΑΛΕ 02.02.0072.2120201001.

10. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας κανονιστικής πράξης δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία 

για την οποία υπάρχει υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την υπερωριακή απασχόληση με αμοιβή του Καραϊσαρίδη Χρήστου του Επαμεινώνδα, μόνι-

μου υπαλλήλου του Τμήματος Εμπορίου Δωδεκανήσου της Διεύθυνσης Εμπορικής Δραστηριοποίησης της 
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Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγικών Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΕ Ρόδου) κλάδου ΠΕ Διοικητι-

κού-Οικονομικού με ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού και βαθμό Α’, έως εκατόν είκοσι (120) ώρες για 

το Α’ εξάμηνο του έτους 2026, για υπερωριακή απογευματινή εργασία. 

Το ύψος της δαπάνης που θα προκύψει για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026 υπολογίζεται να ανέλθει στο ποσό 

των οκτακοσίων σαράντα ευρώ (840,00 €) συνολικά για απογευματινές ώρες υπερωριακής απασχόλησης. 

Η δαπάνη που προκαλείται θα καλυφθεί από πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, 

οικονομικού έτους 2026, και συγκεκριμένα από τον Ειδικό Φορέα 0072 και τον ΑΛΕ 02.02.0072.2120201001. 

Ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου θα βεβαιώνει την υπερωριακή απασχόληση του υπαλ-

λήλου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ρόδος, 3 Φεβρουαρίου 2026 

Η Αντιπεριφερειάρχης 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΓΙΑΣΙΡΑΝΗ

Ι

Αριθμ. 25117 (4)

 Έκδοση νέων αδειών ΕΔΧ και αδειών εκ μετατροπής ΕΔΧ σε ΕΙΔΜΙΣΘ και ΕΙΔΜΙΣΘ-ΑΜΕΑ Περιφέ-

ρειας Στερεάς Ελλάδας-Πλην Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας. 

Ο ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρό-

γραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

2. Το π.δ. 148/2010 (Α’ 241) Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως έχει τροποποιηθεί - επι-

καιροποιηθεί με τις υπ’ αρ. 3203/84663/22-6-2017 (Β’ 2201), 3749/77622/11-6-2018 (Β’ 2467), 6041/119763/ 

22-8-2018 (Β’ 3806) και 7062/149508/5-10-2018 (Β’ 4524) αποφάσεις του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοί-

κησης Θεσσαλίας -Στερεάς Ελλάδας και ισχύει σήμερα.

3. Την υπ’ αρ. 19496/29-01-2024 (Β’ 867) απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας «Ανάθεση άσκησης 

τομέων και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδια-

σμού και Μεταφορών».

4. Τον ν. 4070/2012 «Ρυθμίσεις Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, Μεταφορών, Δημοσίων Έργων και άλλες 

διατάξεις. Μέρος Β’ Ρύθμιση Θεμάτων Επιβατηγών Δημόσιας Χρήσης Αυτοκινήτων» (Α’ 82), και ιδίως του 

άρθρου  85 και 106 αυτού.

5. Τον ν. 4313/2014 (Α’ 261) «Ρυθμίσεις θεμάτων Μεταφορών Τηλεπικοινωνιών και Δημοσίων Έργων και 

άλλες διατάξεις».

6. Την υπό στοιχεία Α 28480/2481/7.2.2013 (ΑΔΑ: ΒΕΥΥ1-ΩΣΑ) εγκύκλιο του Υπουργείου Ανάπτυξης, Αντα-

γωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων «Διευκρινήσεις επί των διατάξεων του ν. 4070/2012 (Α’ 82) 

αναφορικά με θέματα λειτουργίας των Επιβατηγών Δημόσιας Χρήσης (Ε.Δ.Χ.) αυτοκινήτων».

7. Την υπό στοιχεία Α 24679/2067/31.5.2012 (ΑΔΑ: Β4ΛΒ1-9ΩΓ) εγκύκλιο του Υπουργείου Υποδομών, Με-

ταφορών και Δικτύων «Διευκρινήσεις επί των διατάξεων του ν. 4070/2012 «Ρυθμίσεις Ηλεκτρονικών Επικοι-

νωνιών, Μεταφορών, Δημοσίων Έργων κι άλλες διατάξεις» (Α’ 82) αναφορικά με θέματα Επιβατηγών Δημόσιας 

Χρήσης (Ε.Δ.Χ.) αυτοκινήτων.

8. Την υπό στοιχεία οικ. Α 3557/141/24.01.2019 (ΑΔΑ: Ψ52Φ465ΧΘΞ-23Α) εγκύκλιο του Υπουργείου Υπο-

δομών και Μεταφορών «Διευκρινίσεις επί της διαδικασίας αδειοδότησης Επιβατικών Δημοσίας Χρήσης (ΕΔΧ) 

αυτοκινήτων σύμφωνα με το ν. 4070/2012 (Α’ 82)».

9. Την υπ’ αρ. 90/2012 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ 

Β4Λ17ΛΗ-Α0Ε) με θέμα «Καθορισμός εδρών ΕΔΧ αυτοκινήτων σύμφωνα με το άρθρο 83 του ν. 4070/2012 

(Α’ 82)».

10. Την υπ’ αρ. 159774/10-07-2025 (ΑΔΑ: 6ΓΔ87ΛΗ-4ΝΙ) απόφαση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας «Επα-

νασυγκρότηση της υπ’ αρ. οικ. 271495/28-11-2024 γνωμοδοτικής επιτροπής για τον καθορισμό μέγιστου 
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αριθμού αδειών Ε.Δ.Χ. ΤΑΞΙ,.Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ, Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ-ΑμΕΑ και μέγιστου αριθμού αδειών εκ μετατροπής 

Ε.Δ.Χ. ΤΑΞΙ σε Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ,Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ-ΑμΕΑ και αντίστροφα ανά Περιφερειακή Ενότητα και έδρα της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

11. Το από 04-09-2025 Πρακτικό της Γνωμοδοτικής Επιτροπής.

12. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 

υποχρέωση καταχώρησης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Κάνουμε εν μέρει δεκτή την εισήγηση της Γνωμοδοτικής Επιτροπής, όπως έχει καταγραφεί στο από  

04-09-2025 πρακτικό της και καθορίζουμε τον αριθμό αδειών εκ μετατροπής υφιστάμενων αδειών Ε.Δ.Χ. σε 

ΕΙΔΜΙΣΘ και ΕΙΔΜΙΣΘ-ΑΜΕΑ ανά έδρα και Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας πλην την 

Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας σύμφωνα με τους αντίστοιχους πίνακες που ακολουθούν:

Α. Για την Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας

Α.1 Να μην χορηγηθούν νέες άδειες ταξί

Α.2. Να χορηγηθούν συνολικά 3 άδειες εκ μετατροπής ως εξής:

Α/Α ΕΔΡΑ (Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ) ΕΙΔΜΙΣΘ ΕΙΔΜΙΣΘ-ΑΜΕΑ

1 Δ.Κ. ΑΡΑΧΟΒΗΣ 1 1

2 Δ.Ε. ΑΝΤΙΚΥΡΩΝ 1 -

Β Για την Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας

Β.1 Να μην χορηγηθούν νέες άδειες ταξί

Β.2 Να χορηγηθούν συνολικά 3 άδειες εκ μετατροπής ως εξής:

Α/Α ΕΔΡΑ (Π.Ε ΕΥΒΟΙΑΣ) ΕΙΔΜΙΣΘ ΕΙΔΜΙΣΘ-ΑΜΕΑ

1 Δ.K. ΛΟΥΤΡΩΝ ΑΙΔΗΨΟΥ 1 1

2 Δ.K. ΣΤΥΡΩΝ 1 1

Γ. Για την Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας

Γ.1 Να μην χορηγηθούν νέες άδειες ταξί

Γ.2 Να χορηγηθούν συνολικά 2 άδειες εκ μετατροπής ως εξής:

Α/Α ΕΔΡΑ (Π.Ε ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ) ΕΙΔΜΙΣΘ ΕΙΔΜΙΣΘ- ΑΜΕΑ

1 Δ.Κ. ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ 1 1

Δ. Για την Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας 

Δ.1 Να μην χορηγηθούν νέες άδειες ταξί

Δ.2 Να χορηγηθούν συνολικά 2 άδειες εκ μετατροπής ως εξής:

Α/Α ΕΔΡΑ (Π.Ε ΦΩΚΙΔΑΣ) ΕΙΔΜΙΣΘ ΕΙΔΜΙΣΘ- ΑΜΕΑ

1 Δ.Κ. ΔΕΛΦΩΝ 1 1

Η ισχύς της απόφασης ισχύει από την ημερομηνία δημοσίευσής της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Λαμία, 3 Φεβρουαρίου 2026

Ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΚΟΥΖΑΣ
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Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-

νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 

Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών -  

εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 

και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 

• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-

σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 

ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αι-

τήματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση feksales@et.gr. 

• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-

μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση feksales@et.gr.

-   Το κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επι-

πλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου 

ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) 

προσαυξάνεται κατά 0,30 €. 

-  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

-   Υπάρχει δυνατότητα ετήσιας συνδρομής οποιουδήποτε τεύχους σε έντυπη μορφή μέσω 

του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 

Α.  Αποστολή των εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://eservices.et.gr. Σχετικές εγκύκλιοι και οδηγίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 

Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr) στη διαδρομή Ανακοινώσεις ----> Εγκύκλιοι. 

Β.  Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν είτε 

να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς δη-

μοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-

ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-

γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 

του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 

βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-

κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 

αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-

γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά. 

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, 10432 Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000

Ιστότοπος: www.et.gr

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr

Αποστολή εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ στην ηλεκτρονική διεύθυνση  
https://eservices.et.gr

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)

Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γραφείο 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 

Παραλαβή Δημοσιευτέας Ύλης: (Ισόγειο, τηλ.  210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα έως και Παρασκευή: 8:00 - 13:30

*02008241602260008*


